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Platí tak, že podporu zatiaľ nemôžu priniesť iné banky na trhu. mBank nespresňuje, dokedy
presne má právo poskytovať riešenie ako jediná banka v SR. V Česku bola banka v rovnakej
pozícii, exkluzivita tam už skončila a riešenie Niceboy Pay podporuje aj Raiffeisen Bank.

U nás Mastercard nevie spresniť, dokedy exkluzivita pre mBank trvá. „Túto informáciu, žiaľ, nemáme
k dispozícii. Odporúčame obrátiť sa skôr na jednotlivé banky,“ uviedla pre Živé.sk kartová
spoločnosť.

V prípade straty náramku či prsteňa stačí, aby jeho majiteľ v aplikácii odstránil tento spôsob platby,
ktorý vidí ako ďalšiu kartu. Aplikácia je dostupná pre operačné systémy Android a iOS. Platby
fungujú v SR, ale aj v zahraničí. Zariadenia sa nenabíjajú. Cena prsteňa aj náramku začína
štandardne na približne 80 eurách.

Tatra banka a Raiffeisen banka neplánujú uvedené riešenie implementovať. Momentálne o tom
neuvažuje ani Slovenská sporiteľňa.

„Momentálne neplánujeme zavedenie platobného riešenia Niceboy Pay pre platby náramkom či
prsteňom,“ odkázala Fio banka.

VÚB banka popísala, že sa pozerá po podobných riešeniach na trhu, zatiaľ však nevie poskytnúť
žiadne ďalšie informácie k téme.

„Informácie o akýchkoľvek prípadných produktových novinkách poskytneme vždy v čase, keď budú
aktuálne,“ odkázala Prima banka. UniCredit Bank na otázky nereagovala.

Na sprístupnenie tohto riešenia čaká 365.banka, ktorá riešenie pravdepodobne zapne aj pre
klientov Poštovej banky. Potvrdzuje, že je už technicky pripravená.

„365.bank už dnes podporuje NiceBoy, avšak aktuálne funguje táto služba na princípe exkluzivity.
Akonáhle ju dodávateľ sprístupní na hromadnú distribúciu, bude automaticky k dispozícii aj našim
klientom,“ potvrdila banka pre Živé.sk.

Nie je vylúčené, že túto službu budú môcť využiť aj klienti ČSOB. Či pôjde priamo o riešenia od
Niceboy, priamo nespresnila.

„ČSOB plánuje v budúcom roku rozšíriť služby platieb s platobnou kartou Mastercard aj o ďalšie
typy zariadení, cez ktoré sa bude dať platiť,“ uviedla banka.
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